

两台“巨无霸”同上高速 数百人随行护航

开创湖南高速公路大件运输之最，由于大件车组超高、超宽，必须拆掉途经收费站的部分设施才能安全通过



通过S80衡邵高速湘江大桥。 ■辜鹏博 摄

本报讯（记者 罗文鹏）9月6日，由特变电工衡阳变压器有限公司生产的国网特高压1000千伏南昌—长沙输变电工程长沙站的第二批两台1000MVA/1000kV变压器，搭上大件运输车组，驶出衡阳市城区道路，经蒸湘收费站进入许广高速，开始为期三天的“高速之旅”，开创了湖南高速公路大件运输之最。

单个车组总重400多吨 276个轮胎

此次同时运送两台变压器，大件运输车的车货总重分别为409吨、405吨，两辆大件运输车均为长97.45米、宽5.25米、高4.95米。

大件运输车为桥式框架液压平板车(组合)，负责承载大件变压器。其特有的桥式框架，将变压器的重量均匀分配到30个车轴、2个平板上，并通过肩座式或兜底式降低超高净空通过性。

而整个大件运输车组由3台牵引车和1台承载车构成，采用“两拉一顶推”方式前进。单台牵引车为4轴，承载车为2纵列15+15轴，整个车组共有76轴，276个轮胎，是名副其实的“巨无霸”。

300余人分成五组 全程接力“护驾”

“这次运输与以往不同的是，涉

及三个分公司的辖区，是湖南高速公路历史上第一次车货总重400吨以上的两个大件同时运输。”随行“护驾”的湖南高速集团安全路产部副部长余高山介绍说。

为确保“巨无霸”车组科学、安全、有序通行，省交通运输厅会同省公安厅交警总队、省高警局、湖南高速集团、湘交科等40家单位制定了交通组织保障方案，并由湖南高速集团承担该批次大件通行高速公路护送任务。

车组经匝道、互通、逆行等交通管制路段由交警部门牵头实施管控，高速安全路产部门配合。通行地方公路、城市道路，由衡阳市、长沙市交通运输局牵头负责，安排路政进行护送工作，并由交警维护交通安全秩序和交通管制。

根据方案，一支300余人、近100台次车辆的护送队伍，分成护送组、交通管制组、技术保障组、协调调度组以及应急广播组，通过衡阳市、株洲市、长沙市三地接力的方式，全程为“巨无霸”车组保驾护航。

逆行进出收费站 需拆除部分设施

由于大件车组超高、超宽，必须拆掉途经收费站的部分设施才能安全通过。

昨日凌晨4点多，车组逆行通过蒸湘收费站，再经收费站内广场行驶至正常车道，经匝道至许广高速主线。根据安全通行需要，临时拆除了左侧波形护栏约80米、光栅2处、标识牌2处以及前导流石墩，并在波形护栏与花坛处铺设钢板。

9月9日抵达长沙后，车组又必须逆行驶出北盛收费站，再经收费站外广场驶回正常通行车道。承运单位在出口限宽石墩上搭建通行桥，并提前拆除护栏侧光栅、ETC感应设备，方能满足车组通行。

为减轻道路承重 两车组保持1.5km车距

国网1000kV特高压交流输电工程长沙变电站变压器大件的运输方案，前期经过近两个月的线路测算，综合比较水、陆、空三种方式之后，最终选择了高速公路运输。不过，为了保障道路、桥梁的安全，方案将车货总高度控制在4.95~5.15米以内。运行过程中，由排障车在车组前引导，并安排专人持沿线跨线桥净空高度测量数据，提前向车组报告空障情况，包括空障的性质、状态及高度等情况。

为保证运输安全平稳，车组全程限速行驶，最高行驶速度小于30km/h，不平整路段小于10km/h，通过各种障碍时小于5km/h。同时，为了避免道路、桥梁集中承重，两个车组始终保持1.5km以上的车距。

经过205个桥隧 以5km/h的“蜗速”通过

此次大件运输线路上，桥隧多达205处，且多为连桥路段，这对运输车组是一个极大的考验。

为此，方案中确定了“一桥一车”通行原则，确保桥梁只通行大件运输车辆，且大件运输车辆过桥时须以5km/h居中匀速行驶，不得变速或刹车制动，护送车对主线全幅管制，直至超限车辆通过桥梁。而且，当大件运输车辆通过桥梁时，还通过减少一辆牵引车的方式，减重通过。

正是因为这样的“蜗速”行驶，从衡阳出发到长沙变电站，小汽车只需几小时的路程，“巨无霸”车组却需要整整三天。

但对于国网特高压1000千伏南昌—长沙输变电工程这样的大工程来说，值得这样的“慢工出细活”。接下来，还有4台“巨无霸”变压器也将通过同样的方式从衡阳运往长沙。

衡阳市生物医药产业链：

一核两极多点支撑

打造一基地一高地

产品。推进生物医药产业高端化、特色化、集聚化发展，打造国内有影响力的新成药生产基地、中南地区医疗器械发展高地。”近日，市生物医药产业链推进办公室常务副主任、高新投资集团副总经理何楚衡说。

坚持高起点，产业布局动真章。该产业链按照“协同联动、集约集聚、特色发展”的布局原则，结合各区市县资源环境承载能力、产业基础和发展优势，构建以衡阳国家高新区为核心，松木经开区、雁峰区（衡阳科学城、白沙洲工业园区）为两极，耒阳市、衡东县、祁东县等其他县（市、区）联动发展的“一核两极多点支撑”生物医药产业发展新格局。

坚持高质量，招商引资下真功。衡阳市生物医药产业链推进办公室常务副主任、高新投资集团副总经理何楚衡说：“生物医药产业链认真贯彻落实市委、市政府关于产业链建设指示精神，强化建设国家区域中心城市和省域副中心城市的使命担当，立足现有产业基础，以重大项目引进、重点平台建设和骨干企业培育为抓手，聚焦打造一个平台——智慧医疗产业园，做强两大产业——中药和医疗器械，擦亮三个品牌——南岳生物的白蛋白系列产品、启迪药业吉安生精系列产品、东健药业阿胶

产品。推进生物医药产业高端化、特色化、集聚化发展，打造国内有影响力的新成药生产基地、中南地区医疗器械发展高地。”近日，市生物医药产业链推进办公室常务副主任、高新投资集团副总经理何楚衡说。

坚持高要求，服务企业用真情。产业链以“授企服务、助力倍增”行动为牵引，为企业提供全程化服务，从融资、用工、产学研等方面入手，解决了恒生制药污水排放等一批长期制约企业扩大发展的突出问题。理顺了企业发展路径，链上企业实现了跨越式发展。

截至2020年底，规上企业相较于上一年增加到25家，增幅达66.7%；规上企业总产值同比增长42.8%。今年来，随着智慧医疗产业园的投入运营，总部中心、产品推介中心、孵化中心等平台作用进一步凸显，全市生物医药产业将实现进一步飞跃。

坚持高质量，招商引资下真功。

“学讲话，谈理想”主题征文启事

习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中指出：未来属于青年，希望寄予青年。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！

为贯彻落实中央、省委和市委党史学习教育领导小组办公室《关于认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话的通知》精神，推动讲话精神进机关、进企业、进农村、进社区、进校园、进网站，引导广大青少年从党的百年历史中激发信仰、获得启迪、汲取力量。中共衡阳市委宣传部指导衡阳市教育局、共青团衡阳市委、衡阳日报社、湖南省新华书店有限责任公司衡阳市分公司

司，在全市青年中组织开展“学讲话，谈理想”主题征文活动，现就征文活动有关事宜明确如下：

一、征文主题

以“学讲话，谈理想”为主题，围绕习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中蕴含的新思想、新观点、新要求，认真学习、深刻领会中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示，通过谈思想认识、讲切身体会、话人生理想，结合学习生活的体会，结合从党的百年奋斗历史中汲取的信仰信念和精神力量撰写征文，推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进校园、进课堂、进班级，深入青年群体。

二、征文对象

全市青年（初中、高中、大

学）学生和社会青年。

三、征文要求

思想健康、内容向上；情感真挚，主题鲜明；中心突出，观点正确；内容新颖，思想深刻；层次清晰，逻辑严谨；联系实际，内容真实，严禁抄袭。征文字数控制在1500字以内。

四、征文时间

2021年10月31日截止。

五、投稿方式

征文通过电子邮件进行投稿。文章电子版以征文题目命名，邮件标题以“‘学讲话，谈理想’主题征文+作者姓名”命名。学生需注明姓名、学校、班级和联系方式；社会青年需注明姓名、单位、职务和联系方式。邮件发送至554712173@qq.com。

联系人：衡阳日报社教育工作室

金灿（电话：13974755504）

六、奖项设置

一等奖3名（初中组、高中组、大学组各1名），奖品各价值2000元书卡；

二等奖9名（初中组、高中组、大学组各3名），奖品各价值1000元书卡；

三等奖15名（初中组、高中组、大学组各5名），奖品各价值800元书卡；

特别奖3名，从社会青年中评选产生，奖品各价值1000元书卡。

优秀组织奖6名，奖品各价值1000元书卡。

征文启动后，征文作品将陆续在《衡阳日报》相关专栏刊发，部分优秀文章将推荐到上级主流媒体平台发表。征文结束后组织集中评奖，并进行表彰。

民建企联会 捐赠1300套爱心课桌

李鹏飞出席捐赠仪式并讲话

本报讯（记者 唐海强）9月6日，在新学期开学之际，衡阳民建企业家联谊会携手湖南融达慈善基金会，向衡阳县三塘联合学校星火中学捐赠了1300套新课桌。市人大常委会副主任、衡阳民建企联会名誉会长李鹏飞出席捐赠仪式并讲话。

李鹏飞指出，少年儿童是国家、民族的希望和未来，扶贫济弱、乐善好施是中华民族的传统美德。他希望衡阳民建企联会发挥资源优势，带动更多企业家参与公益慈善事业。期望更多社会各界朋友和爱心人士伸出友爱之手，让爱心和善举薪火相传。

当天，衡阳民建企业家联谊会的部分企业家与星火中学的孩子们欢聚一堂。据介绍，该会企业家邓乐平得知母校星火中学教学设施亟待改善后，就在会内发出了捐助活动倡议。短短几天，衡阳民建企联会的企业家

就筹集了30万元爱心资金，为星火中学购置了1300套崭新的课桌。其中，邓乐平捐赠了800套课桌。

李鹏飞指出，少年儿童是国家、民族的希望和未来，扶贫济弱、乐善好施是中华民族的传统美德。他希望衡阳民建企联会发挥资源优势，带动更多企业家参与公益慈善事业。期望更多社会各界朋友和爱心人士伸出友爱之手，让爱心和善举薪火相传。

开工前 参运驾驶员先过测试关

我市召开渣土运输行业安全生产与创文工作推进会



本报讯（记者 胡亚华 通讯员 周晓国）9月6日，市环境卫生服务中心组织城区27家渣土运输公司召开了城区渣土运输行业安全生产与创文工作推进会，会议传达了安全生产和创文工作的相关文件精神，就渣土运输行业存在的安全隐患进行了分析，并提出了整改措施。

会议要求各渣土运输企业建立健全安全生产制度，建立由法定代表人为第一责任人的责任体系，设置专职安全管理员，严格落实每月一次安全教育培训会议，并做好相关记录、台账；渣土施工现场必须设置明显的安全标识，专职安全员负责现场作业安全，并在开工前对所有参运的驾驶员进行安全提醒和酒驾、毒驾及疲劳驾驶检查测试，严禁酒驾、毒驾和疲劳驾驶等存在影响安全驾驶行为。各渣土运输企业对未作业的渣土运输车辆必须按要求停放在停车场内，严禁随意停放在道路上、桥底下或其他公共场所影响公共安全。

各渣土运输企业要加强车辆驾驶员的安全教育工作，渣土运输车驾驶员应自觉遵守道路交通安全法律法规，严禁超载、超速、闯红灯、逆行等影响交通安全方面的违法行为。各渣土运输企业每日需对所有参运车辆进行安全检查，重点检查车辆安全性能以及车厢反光标识、顶灯是否完好等，确保所有参运车辆安全性能良好，杜绝病车上路。市环境卫生服务中心相关负责人透露，下一步，我市将开展文明渣土运输车驾驶员评选活动，助力创建全国文明城市。

衡阳市慈善总会 接收河南抗洪救灾捐赠款光荣榜

7月中旬以来，持续的极端强降雨天气给河南带来了严重的洪涝灾害，城市内涝，民众受困，物资缺乏。受灾情况牵动着全国人民的心，全市广大党员干部、爱心企业、社会组织及社会各界人士纷纷慷慨解囊，支援河南省抗洪救灾工作。为表示对社会各界爱心善举的诚挚谢意，我会本着公开、透明的原则及时向社会公布接收捐赠的情况，并请监督。截至8月31日，我会共接收捐赠款415723万元（其中：定向捐赠资金10万元），捐赠物资价值103.46738万元，接收捐赠的资金全额转至河南省慈善总会、郑州市慈善总会，物资已按捐赠人意愿送达至河南省受灾地区。

衡阳市慈善总会

2021年9月2日

衡阳市慈善总会 接收河南抗洪救灾捐赠款光荣榜

接收捐赠（钱款）情况公示表

序号	日期	捐款人（单位）	捐款金额(元)
1	7月23日	屈景腾	11116
2	7月23日	王允杉、王茗锋、王菡锋	10000
3	7月24日	朱泓润	200
4	7月25日	陈子夜	5000
5	7月25日	何雅芝	1000
6	7月26日	岳华	1000
7	7月26日	李瑾诺	200
8	7月27日	李平	1000
9	7月27日	柘里渡小学1903班全体学生	6851.1
10	7月28日	衡阳市江西商会赣州分会	5000
11	7月28日	衡阳市同好家政服务有限公司	4450
12	7月28日	杨伟文	50
13	7月29日	陆魁梅	13900
14	7月29日	衡阳市家用电器商会	50000
15	7月30日	湖南珠江合创投资集团有限公司	100000
16	7月31日	衡阳市旗袍文化党支部	35120
17	8月1日	衡阳市小红人志愿者协会	11605.2
18	8月1日	农工党衡南工委	8700
19	8月1日	农工党中央医院支部	2100
20	8月1日	农工党第一人民医院支部	900
21	8月1日	农工党南华大学支部	1700
22	8月2日	农工党珠晖区工委	5000
23	8月3日	湖南居安律师事务所	13700
24	8月4日	中国民主同盟衡阳市委员会	45530
25	8月4日	衡阳华信投资有限公司	20000
26	8月6日	华夏人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司	61600
		合计	415722.3

接收捐赠（物资）情况公示表

序号	日期	捐款人（单位）	价值金额(元)
</tbl_info